
 1 

 
 
 
 

ELŐIRÁSOK 
 
 

XIII. Országos Viziközmű Szerelőverseny 
rendezvényre 

 
 

Gyakorlati verseny: Szőgye Vízműtelep és Duna melletti kútsor 
Elméleti verseny: Győr, Hotel Famulus 

 
ELŐÍRÁSOK 

a rendezvény 
biztonságos lebonyolításával kapcsolatban 
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A tűzvédelmi előírások keretében rögzítendő alap információk 
 

Rendezvény helyszíne, megközelíthetősége. 
Gyakorlati helyszín: Szőgye Vízműtelep és a Duna melletti kútsor 

 
 
Elméleti helyszín: Hotel Famulus 

 
Rendezvény időpontja: 

Szőgye Vízmű:  2014. október 2. csütörtök  10:30-tól 18: 00-ig – 
Hotel Famulus: 2014. október 3. péntek  08:00-tól 14:00-ig  

 
Felelős rendező neve és telefonszáma: 

Tőke László, a Pannon-víz Zrt. elnök-vezérigazgatója  
Pannon Víz Zrt   +36 96 522-600 
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A rendezvény nem tartozik a: 

23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről 

és a 
54/2004. (III. 31.) Korm. rendelet a sportrendezvények biztonságáról 

hatálya alá 
 

Gyakorlati nap 
 

1. A rendezvény leírása: 
A rendezvényre 2014. október 2-án csütörtökön a Győrhöz közeli Szőgye Vízműtelepen 
szabadterén illetve a Duna árvédelmi töltés melletti kútsoron kerül sor. 
Szőgye Vízmű GPS koordinátái: 47,749446 és 17,707597 
A létszám és a terület nagyságából adódóan menekülési illetve egyéb tömeg okozta 
veszéllyel (pánik, zsúfolt szűk átjárok) nem kell számolni.  
A területen felállított sátrak nyitott oldalfallal, szakcég által vannak kialakítva. 
A parkolási lehetőségekről a vendégek a helyszínen tájékoztatást kaptak, a pakolóhoz 
vezető út ki lesz táblázva.  
 
2. A rendezvény várható látogatottsága: 
150-200fő 
A pontos létszám az esemény előtti regisztráció után alakul ki.  

 
3. A rendezvény biztosítására szükséges személyzet összetétele és feladatköre: 

A területre történő belépés gyalogos és a személygépkocsi forgalom az vízmű főbejárati 
kapuján keresztül történhet. A regisztrációt a bejárathoz közeli sátorban a rendezők 
végzik. A regisztrációnál kapott kártyát a résztvevők a rendezvény ideje alatt viselik, 
ezzel azonosítják magukat, hogy nem illetéktelenül tartózkodnak a területen.  
A rendezők mellett a biztonsági szolgálat is segíti a felmerülő feladatok ellátását.  
A szervezők feladata a beléptetés során megakadályozni, hogy a rendezvény területére 
idegen, oda nem meghívott illetéktelen személy belépjen. A biztonsági személyzet a 
beléptetés során kiszűri ezen személyeket és ezektől a személyektől a rendezvényre való 
belépés jogát megtagadhatják. 
A rendezvény területéről való eltávozás a belépéshez használt útvonalon keresztül 
történik. 
 
A verseny területén a résztvevőket a munka és egészségvédelem érdekében rendezők és 
versenybírók segítik a közlekedésben a tájékozódásban. A résztvevőket a területen lévő 
hangosbemondón keresztül is informálják.  
 
A vízmű területén a rendezők pannon-vizes szalaggal kijelölik a lezárt területeket, ezekre 
a területekre a résztvevők saját biztonságuk érdekében nem léphetnek be.  
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A GYAKORLATI NAPRA VONATKOZÓ MUNKAVÉDELMI KÖVETELMÉ YEK 

 
1. Álljanak rendelkezésre az elsősegélynyújtás személyi és tárgyi feltételei. 
2. A versenyzők irányítását és ellenőrzését az adott csapat vezetője végzi. 
3. Az adott csapat vezetője biztosítja, hogy a csapat által használt munkaeszközök 

megfelelnek a vonatkozó előírásoknak, rendelkeznek üzemeltetési 
dokumentációkkal, megfelelőségi irattal és a szükséges időszakos vizsgálatok 
érvényes dokumentációival. 

4. A verseny résztvevői által a Pannon-Víz Zrt. területére beszállított anyagok, 
eszközök biztonságos elhelyezéséről az adott csapat vezetője gondoskodik. 

5. Étkezni, dohányozni csak a kijelölt helyen szabad. 
6. A szerelői verseny résztvevői a vonatkozó jogszabály és munkáltatójuk vonatkozó 

belső utasítása szerinti egyéni – és kollektív védőeszközöket kötelesek használni.  
7. Az adott csapat vezetőjének meg kell győződnie arról, hogy a verseny résztvevője 

az adott tevékenység ellátására egészségügyileg igazoltan- és érvényesen 
alkalmas, továbbá igazolhatóan rendelkezik a biztonságos munkavégzéshez 
szükséges ismeretekkel, készséggel és jártassággal. 

8. A verseny résztvevői feladatukat a szervező által kijelölt helyen végezhetik. A 
kijelölt helyet szerelésre alkalmas állapotban kell átadni. A kijelölt szerelőhely 
munkavégzésre alkalmas állapotban tartása a versenyzők ill. csapatvezetőjük 
feladata. 

9. Az egészség és a testi épség megóvása érdekében a vonatkozó szabványok 
előírásait kell alkalmazni és betartani. 

10. A verseny résztvevői a verseny helyszínén biztonságos munkavégzésre alkalmas 
állapotban, - kellően kipihenten, alkoholtól és bódító hatású szertől mentesen, jó 
egészségi állapotban – kötelesek megjelenni és így tevékenykedni. 

11. Ha a körülmények olyanok, hogy bárkinek az életét vagy testi épségét 
közvetlenül veszély fenyegeti, a veszély elhárításáig a versenyt fel kell 
függeszteni, ezt a döntést a verseny zsűrije hozza meg.  

12. A járműközlekedésre vonatkozó előírásokat és jelzéseket be kell tartani. A 
gyalogosok a gyalogos közlekedésre kijelölt járdán, ennek hiányában 
járműforgalom esetén az út menetirány szerinti bal oldalán lehúzódva kötelesek 
közlekedni. 

13. A szerelési helyen tilos a fegyelmezetlenség valamint a gyűrű, karóra, karkötő, 
nyaklánc viselése. 
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Elméleti nap 

 
1. A rendezvény leírása: 

A rendezvénye október 3-án pénteken a győri Famulus Hotel különtermében kerül 
sor.  A hotel GPS koordinátái: 47,689583 és 17,646651 
 
A szálloda épülete alkalmas a rendezvény lebonyolítására, a rendezvényt biztosító 
terem ajtajában történik a beléptetés. A regisztrációnál kapott kártyát a résztvevők a 
az elméleti verseny ideje alatt viselik, ezzel azonosítják magukat, igazolva, hogy nem 
illetéktelenül tartózkodnak a területen.  
 
Az épületben a szálloda tűzvédelmi szabályzata alapján kell eljárni, mely a helyszínen 
elérhető. A székek elrendezése során a meneküléshez szükséges hely biztosítása 
feltétel, amelyet a szervező vállal.  
A rendezvény alatt a rendezvényterem összes menekülésére szánt ajtóinak szárnya 
nyitott állapotban lesz. 
A rendezvény során az épület tűzjelző rendszerének érzékelőinek kikapcsolásra nincs 
szükség. 

 
2. A rendezvény várható látogatottsága: 

150 -200 fő 
 
3. A rendezvény biztosítására szükséges személyzet feladatai: 

A belépés az épület főbejáratán, vagy a parkoló felőli bejáraton keresztül történik. A 
beléptetést 4 fő rendező végzi.  
A rendezvény területéről való eltávozás szintén a főbejáraton vagy a parkoló felőli 
bejáraton keresztül történik 

 
A rendezvény teremben a rendezők veszély esetén a menekülés irányába 
koordinálják a vendégeket, illetve segítik a pánik megfékezését. 
A vendégek biztonságát a hotel a saját Tűzvédelmi Szabályzata alapján biztosítja. 

 
 
 

Általános mindkét napra vonatkozó előírások 
 

Az egészségügyi, mentési és elsősegély-nyújtási feladatok meghatározása a várható 
létszám függvényében (mentő és ellátó járművek, szakszemélyzet és technika 
meghatározása):  

 
Elsősegély: 
A gyakorlati rendezvény területén az elsősegélyt mozgóőrség biztosítja egy fő 
mentőorvossal és egy mentőautóval. 
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Mentés: 
A rendezvény kiürítésének elrendelése esetén a területen tartózkodó vendégeket 
hangosbemondón keresztül értesíteni kell a kialakult helyzetről és fel kell őket szólítani a 
rendezvény területének gyors elhagyására.  
A rendező személyzet azonnal kezdje meg a kiürítés lebonyolítását, növelje meg a kijárat 
szélességét a gyorsabb kijutás érdekében.  
A mentés ill. kiürítés teljes ideje alatt tájékoztatást kell adni a menekülés lehetséges 
irányairól.  

 
A helyszínt biztosító személyzet és feladatai 
A rendezvény biztosításában közreműködő munkatársak oktatásban részesülnek 
faladataikkal kapcsolatban (kiemelve a vészhelyzetek kialakulásának megelőzését, vagy 
az esetlegesen kialakult vészhelyzetekben való közreműködést).  

 
A szervező feladata az esemény egészének koordinálása, az eseménnyel kapcsolatos 
azonnali döntések meghozatalának felelőse. A szervező feladata a rendezvény előtt, alatt 
(szükség esetén azon túl is) a hatóságokkal való kapcsolattartás 

 
Minden résztvevő csapathoz 1 fő saját versenybíró fog tartozni. A cspatok részéről 
felmerülő kérdésekre a bírók felelnek. A bírók az elért teljesítmények értékelésén és 
rögzítésén túl a hozzájuk tartozó csapatok navigálását, és amunkavédelmi és egyéb 
tudnivalók átadását is elvégzik.  

 
 

Azonosíthatóság, láthatóság 
 

A rendezvény személyzetét a vendégektől megkülönböztetetten megjelölt láthatósági 
mellénnyel kell munkába állítani a rájuk vonatkozó szükséges és érvényes dokumentációk 
(pl. munkaszerződés, EÜ könyv,) helyszínen tartásával.  

 
A rendezvény tisztségviselőinek jól látható azonosítóval kell rendelkezniük: nyakba 
akasztó névkártya és láthatósági-mellény. A személyzetet a rendezvényen várható 
eseményekre ki kell oktatni tűz-, és munkavédelmi szempontok szerint és ellátni a 
rendezvény speciális információival. Az előírt tűzrendészeti berendezéseknek, tárgyaknak 
jól látható, hozzáférhető helyen kell lennie. 

 
Biztonsági előírások  
 
Biztonsági jelzések 
Iránymutató és tájékoztató táblák: kiürítés, elsősegélyhely, wc, a kötelező haladási irány 
jelölése kötelező. 
Az előírt biztonsági jelzéseket (menekülési útvonalat jelző táblák, biztonsági irányfények, 
egyéb jelzések) a rendezvényt megelőzően ellenőrizni kell, a rendezvény ideje alatt azok 
jól láthatóságát biztosítani kell. 
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Segítségnyújtás 
A segítségnyújtásra kényszerültet, ill. a vendégekre magatartásával veszélyes elkövetőt el 
kell különíteni a tömegtől (amennyiben állapota a mozdíthatóságot engedi), az illetékes 
hatóságot (amennyiben a hatóság személyesen is képviselteti magát a rendezvényen, 
úgy a képviselőjét) haladéktalanul értesíteni kell. 

 
Az egészség-biztonsági feltételek a rendezvény helyszínén rendelkezésre állnak, ill. 

biztosítottak. 
 
 
Az eseményen résztvevők biztonsága 
A rendezvényen résztvevők személyi-, vagyoni biztonságáért a biztonsági szolgálat a felelős, 
így az általuk meghatározott biztonsági előírások betartása mindenki számára kötelező. 
Amennyiben a rendezvényt bonyolító és az alkalmazásában állók nem tartják -, ill. nem 
tartatják be a biztonsági szolgálat által előírtakat, úgy az annak elmulasztásából eredően 
keletkező „esemény”-ért a felelősség a rendezvényszervezőt terheli. 
A rendezvény kezdésének, elhalasztásának vagy menet közbeni leállításának feltételeiről 
mindenesetben a rendezvény szervezői döntenek a biztosításban résztvevők helyszínen lévő 
vezetőjének bevonásával. Ez a döntés nagyban függ a rendkívüli helyzet típusától, időjárás, 
baleset/kár mértékétől.   
Rendkívüli helyzet lehet:  
• Közbiztonságot veszélyeztető tényező 
• Szervező általi tájékoztatás alapján,  
• Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzése alapján   
 
Rendkívüli esemény bekövetkeztekor haladéktalanul tájékoztatni kell a biztosításvezetőjét a 
fejleményekről és azok alakulásáról, aki tájékoztatja a rendezvény szervezőit. Ezután a 
rendezvény szervezői megteszik a szükséges intézkedéseket, tájékoztatást, jelentést, illetve  
kiadják a meghatározott utasítást a biztosításban részt vevő állománynak.  
• A rendezvény szervezői döntenek a rendezvény leállításáról.  
• A kialakult veszélyhelyzetre tekintettel értesíteni kell a helyszínen lévő szervezeteket és 
más együttműködő (rendőrség, mentők, tűzoltóság) hatóságot.  
 
Közönség tájékoztató szövegek: 
 
„A” Közlemény 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A rendezvényt műszaki okokból meg kell szakítanunk. A hiba 
elhárítása után további információval szolgálunk Önöknek.  
 
„B” Közlemény 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim, sajnálattal közöljük, de a rendezvény helyszínét ki kell ürítenünk.  
Kérjük Önöket, mielőbb hagyják el a rendezvény helyszínét a legrövidebb útvonalon.  
A személyes tárgyaikat kérjük, vigyék magukkal, és kövessék a rendezők utasításait.  
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„C” Közlemény 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kérjük, őrizzék meg nyugalmukat. A biztonsági szolgálat kezeli a 
helyzetet. Kérjük Önöket, kövessék a biztonsági szolgálat utasításait és mielőbb hagyják el a 
rendezvény helyszínét a legrövidebb útvonalon keresztül.  
 
A RENDEZVÉNY TERÜLETÉNEK KIÜRÍTÉS ELRENDELÉSÉNEK ESETEI: 
1. Olyan időjárási veszélyhelyzet, amely az ott lévők életét, testi épségét veszélyezteti  
2. Olyan rendbontás, jogsértő cselekmények, amely a nagyszámú tömeg hírtelen mozgásával 
más résztvevők életét, testi épségét veszélyezteti.   
3. Olyan előre nem látható katasztrófa helyzet, amely a rendezvény területén lévő valamely 
objektum, illetve annak tartozékainak (felépítmény,szobor, épület, fa, stb.) olyan irányú 
mozgása, amely személyek életét, testi épségét veszélyezteti.  
4. Bombariadó esetén.   
A tömegtartózkodásra alkalmas terület vonatkozásában a rendkívüli helyzethez kapcsolódó 
feladatok :  
 
 
 
 
Győr, 2014. szeptember 19.       
 ………………………………….. 
       TőkeLászló  
                                                                                elnök-vezérigazgató 
 


